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1. Anwendungsbereich
Diese Bedingungen finden Anwendung im Rahmen von Gewinnspielen der Digital Beat GmbH (Hansaring 97, 50670 Köln).

2. Veranstalter
Veranstalter des Gewinnspiels ist die Digital Beat GmbH (Hansaring 97, 50670 Köln) und als solcher auch für die Ausschüttung des Gewinns zuständig.

3. Teilnahmevoraussetzungen & berechtigte Teilnehmer
Voraussetzung zur Teilnahme ist die Anmeldung zum Finanzkongress-Newsletter der Digital Beat GmbH sowie setzen des Häkchens in der Anmeldebox “Ich möchte am 5.000€ Gewinnspiel teilnehmen”.
· Teilnahmeberechtigt sind alle Personen ab 18 Jahren mit Wohnsitz in Deutschland, Schweiz und Österreich die sich für einen Newsletter der Digital Beat GmbH angemeldet haben. 
· Mitarbeiter der Digital Beat GmbH sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Die Teilnahme ist nicht auf Kunden des Veranstalters beschränkt und nicht vom Erwerb einer Ware oder Dienstleistung abhängig. 
· Eine Person darf nur 1x pro Gewinnspiel teilnehmen. 
· Es ist strengstens untersagt, mehrere E-Mail-Adressen o.Ä. zur Erhöhung der Gewinnchancen zu verwenden. Ein Missbrauch kann zum Ausschluss von der Teilnahme führen. 
· Eine Anmeldung zu mehreren Newslettern erhöht nicht die Gewinnchance.
· Teilnehmer, die falsche oder unvollständige Angaben machen, können ebenfalls von der Teilnahme ausgeschlossen werden.
· Die Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenlos.

4. Zeitraum
Die Frist für die Teilnahme ist der Ausstrahlungszeitraum des Finanzkongresses. Das Gewinnspiel beginnt am 10.03.2025 um 09:00 Uhr und endet am 10.04.2025 um 24:00 Uhr (CE/MEZ). Anmeldungen, die außerhalb der Teilnahmefrist eingehen, werden nicht berücksichtigt. 


5. Gewinn
Bei dem ausgeschriebenen Gewinn handelt es sich um Gutscheine und Produkt-Zugänge im Wert von insgesamt 5.000€. Die im Rahmen des Gewinnspiels als Preis präsentierten Gegenständen sind nicht zwingend mit dem gewonnenen Gegenstand identisch. Vielmehr können Abweichungen hinsichtlich Modell, Farbe o.Ä. bestehen.

6. Gewinnermittlung
Der Gewinner wird nach dem 10.04.2025 per Zufallsprinzip ermittelt.

7. Gewinnbenachrichtigung und Zustellung
Die Benachrichtigung erfolgt nach Ablauf der Ermittlung des Gewinners per E-Mail über die vom Teilnehmer für diesen Zweck angegebene E-Mail-Adresse. Die Zustellung des Gewinns erfolgt per Post oder bei digitalen Gewinnen per E-Mail. 
Wird der Gewinn per Post versendet, wird der Gewinner in der Gewinnbenachrichtigungs-Mail gebeten, uns seine Postanschrift mitzuteilen. Erfolgt der Versand durch einen unserer Gewinnspiel-Partner, werden die Kontaktdaten zwecks Abwicklung gegebenenfalls auch an diese weitergegeben. Darüber wird der Gewinner zuvor informiert. Die Versandkosten trägt der entsprechende Versender.
Für eine etwaige Versteuerung des Gewinns ist der Gewinner selbst verantwortlich.
Erfolgt von dem Gewinner über einen Zeitraum von mehr als 3 Wochen keine Rückmeldung zur Gewinnannahme, wird ein neuer Gewinner auf die gleiche Weise wie der vorherige ermittelt. Der Veranstalter verpflichtet sich nicht, weitere Nachforschungen zum Verbleib des Gewinners anzustellen.

8. Gewinnausschüttung
Der Tausch eines Gewinns oder eines möglichen Differenzbetrages sowie eine Barauszahlung ist nicht möglich. Der Gewinner kann auf seinen Gewinn verzichten, in dem Fall wird ein anderer Gewinner auf die gleiche Weise wie der vorherige Gewinner ermittelt.

9. Datenschutzhinweis
Die von den Teilnehmern angegebenen persönlichen Daten (E-Mail-Adresse/Telefonnummer)  werden ausschließlich für die Durchführung und Abwicklung unseres Gewinnspiels und für die mögliche Gewinnbenachrichtigungen oder Gewinnzusendungen verwendet und gespeichert. Soweit Partner an der Abwicklung des Gewinnspiels beteiligt sind, werden die für die Durchführung notwendigen Daten auch an diese weitergegeben. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht.  
Den Teilnehmern stehen die gesetzlichen Auskunfts- Löschungs-, Korrektur-, und Widerrufsrechte im Rahmen der DSGVO zu. Ein etwaiger Widerruf ist schriftlich per Post oder E-Mail an den Veranstalter zu richten. Im Übrigen verwiesen wir für weitere und nähere Ausführungen auf unsere Datenschutzerklärung.

10. Haftung
Die Digital Beat GmbH übernimmt keine Haftung für nicht vorsätzlich oder grob fahrlässig verursachte Fehler oder Störungen, insbesondere nicht für Datenverluste, die auf technischen Störungen beruhen, die die Digital Beat GmbH nicht zu vertreten hat.

11. Beendigung des Gewinnspiels
Der Veranstalter behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel ohne vorherige Ankündigung und ohne Mitteilung von Gründen zu beenden. Dies gilt insbesondere für jegliche Gründe, die einen planmäßigen Ablauf des Gewinnspiels stören oder verhindern würden.

12. Anwendbares Recht
Fragen oder Beanstandungen im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel sind an den Betreiber zu richten. Kontaktmöglichkeiten finden sich im Impressum. Das Gewinnspiel des Betreiber unterliegt ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. 

13. Salvatorische Klausel
Für den Fall, dass eine Bestimmung dieser Teilnahmebedingungen ganz oder teilweise unwirksam sind oder werden, wird dadurch die Gültigkeit der Teilnahmebedingungen im Übrigen nicht berührt. Anstelle der unwirksamen Klausel tritt die entsprechende gesetzlich zulässige Regelung. Entsprechendes gilt für das Vorliegen einer Regelungslücke.

Wir wünschen Dir viel Glück bei der Teilnahme!

